



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА
«ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»

вул. Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035, тел./факс: (044) 248-25-13

01.04.2022 № 22.1/10-432

Керівникам департаментів (управлінь)
освіти і науки обласних, Київської
міської державних адміністрацій

Керівникам закладів післядипломної
педагогічної освіти

Керівникам закладів загальної середньої
освіти

Щодо проведення наймасштабнішого
Всеукраїнського уроку фізичної культури

Шановні колеги!

У рамках реалізації програми Президента України «Здорова Україна» 6 квітня 2022 року відбудеться наймасштабніший Всеукраїнський урок фізичної культури онлайн, присвячений Міжнародному дню спорту на благо миру та розвитку.

Організаторами заходу є Міністерство освіти і науки України, Комітет з фізичного виховання та спорту МОН України, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», ГО «Рух Олександра Педана «Джуніор» за підтримки Міжнародного дитячого фонду ООН «ЮНІСЕФ».

Всеукраїнський урок об'єднає учнів/учениць та вчителів з різних куточків України. Також до уроку долучаються зірки спорту та шоу бізнесу, опініон лідери: телеведучий Олександр Педан; співак Позитив (Олексій Завгородній); танцюрист Женя Кот; футболіст Олександр Зінченко; дзюдоїста Дар'я Білодід та інші.

У рамках проведення уроку відбудеться встановлення Національного Рекорду України.

Просимо сприяти участі учителів та учнів/учениць закладів загальної середньої освіти у Всеукраїнському уроці фізичної культури. Синхронний онлайн формат дозволяє долучити до уроку учнів та учениць усіх класів закладу освіти.

Долучайтеся до уроку 6 квітня 2022 року о 13:00 до прямого ефіру організаторів, підключившись за одним із покликань, і рухайтесь разом з усією країною:

Міністерство освіти і науки України -
<https://www.youtube.com/c/MONUUKRAINE>

Junior - <https://youtube.com/c/JuniorZUA>

UNICEF Ukraine - <https://youtube.com/user/unicefukraine>

Новий канал - <https://youtube.com/c/novychannel>

Довідки за телефонами: +38(067)756-65-52 Андрій Анатолійович Боляк,
+38(097)842-32-67 Галина Анатоліївна Коломоєць.

Директор



Євген БАЖЕНКОВ

Галина Коломоєць 097 842 32 67